



C/2024/90056

2.8.2024

Corrección de errores de la Decisión del Consejo, de 26 de julio de 2024, por la que se sustituye a un miembro titular del Consejo de Administración del Centro Europeo para el Desarrollo de la Formación Profesional (Cedefop) por Letonia

(Diario Oficial de la Unión Europea C, C/2024/4883, 31 de julio de 2024)

En el título:

donde dice: «26 de julio de 2024»,

debe decir: «22 de julio de 2024».

En la fórmula final, lugar y fecha:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 26 de julio de 2024.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 22 de julio de 2024.».

En la fórmula final, firma:

donde dice: «BÓKA J.»,

debe decir: «J. BORRELL FONTELLES».
